

参加《我是歌手》几天后, 出场费从几万元飚升至48万 黄丽玲自爆如何成“黑马”



今日女报 / 凤凰网记者 陈寒冰
实习生 李嫣然

歌手的出场费从一场8万涨到48万, 按规律一般需要几年时间, 但最近有人就用了短短几天时间, 便完成了这个跨越。

被称为“天生歌姬”的黄丽玲(A-Lin), 在《我是歌手3》开播几天后, 就凭借其醇厚迷人的声线, 以及看似不动声色实则波涛汹涌的演唱瞬间走红, 成为本季《我是歌手》最大黑马, 不仅微博粉丝量暴增几十万, 重要的是演出费暴涨! 如今很多人都对黄丽玲说“你赚了”, 而本报记者

在几次活动的近距离接触中, 却发现为变成这匹“黑马”, 其实有那么多不同……



一场地震、一次偶遇、一段临别对话,

把她推上了歌唱舞台

“给我一个理由忘记……”兴许是最近心情太好, 与记者开始微信对话时, 黄丽玲主动用歌声打起了招呼: “好听吗? 要不我再唱一段……”最近在长沙遇到黄丽玲的机会确实有点多, 握手会、录制节目、商业活动等, 她就像小魔怪一样突然就无处不在, 而且每到一处都会有成群的粉丝拿着灯牌呼喊她的名字。

遥记之前, 黄丽玲来内地宣传新专辑时, 只在一家小咖啡厅举办了记者会, 到场的媒体寥寥无几, 更别说有什么歌迷前来助兴。本以为如今被这么多歌迷包围, 黄丽玲会很兴奋, 但每回她都是睁大眼睛, 偶尔还带着些疑惑的表情看着兴奋的人群。“其实我一直这样唱歌, 并没有特别之处, 可能是他们才认识我吧。”黄丽玲淡淡地说。

在黄丽玲眼里, 唱歌是自己最随性的事。因为从小就极赋表演欲的她, 幼儿园时就会拉着表妹对着家乡的海岸唱麦当娜的《Like A Virgin》, 小学时加入了教会合唱团, 爸爸曾经用吉它教过黄丽玲基础的乐理, 于是她还创作了一首《I Love You Mama》送给妈妈, 展现自己的音乐天分。

而真正让黄丽玲动心当歌手, 则是16岁时的一次偶遇。“那年台湾遭遇‘9.21’大地震, 学校安排我们去南投, 负责照顾原住民小朋友。当时我就为小朋友唱歌, 没想到唱歌时被星探黄振轩发现, 他就说: ‘小姑娘, 你唱得很不错哦, 可以当歌手了!’ 听到这话时, 我当即就心里在大喊: ‘星探哦, 我16岁, 我要当歌手, 变很厉害!’”

就在黄丽玲兴奋地转头再找黄振轩时, 他却不见了。而这次偶遇让黄丽玲坚定了当歌手的决心, 于是她参加了很多歌唱比赛, 连蔡依林都和她出现在同一场比赛中。

可接下来好运没有出现, 伯乐也没有出现, 就像仙女的魔法棒不会再发光。就在黄丽玲准备放弃唱歌时, 病危的外公却再次给了她力量: “在病床前我摇着他问, 外公你还记得我吗? 他说: ‘你是谁?’ 我就在她面前唱了一段古调, 然后他就马上抓着我的手说: ‘我知道你啊, 你是我的小孙女啊。’ 那时候我没和外公说要放弃唱歌这件事, 但冥冥之中似乎有人在鼓励你, 要你不要放弃!” 于是黄丽玲重新回归唱歌。而命运也真是开了个玩笑, 就在她驻唱的地方, 四年前曾在地震灾区遇到她的星探黄振轩又遇到了她。“没想到四年后在酒吧遇到他, 他就点了一首歌曲叫我唱。唱完后, 他就一直跟在我后面, 然后说: 妹妹……我就说, 我们这里没有那种妹妹啦, 你要干嘛? 然后他说: ‘你是不是我四年前看到的小女生?’ 然后一聊, 发现大家真是蛮有缘, 也因为音乐走到了一起。”而一出道黄丽玲就获得了台湾最具权威性的音乐类奖项——金曲奖“最佳新人奖”的提名, 之后又凭专辑《天生歌姬》等提名过“最佳国语女歌手奖”。

一首歌曲、一位盗垒王、一场简单爱,

盗走了23岁姑娘的心

现在大家都热衷于用“黑马”、“天生歌姬”等形容词来形容黄丽玲, 但今年32岁的她现在其实最享受的称呼却是“妈妈”! 7岁的女儿“麦克麦”虽然甚少出现在公众面前, 但前不久在媒体面前听到女儿从电话里喊出的“加油、加油”声时, 好久没见到女儿的黄丽玲刹那间就流下了眼泪。

在个人生活方面, 黄丽玲真是有别于其他女明星。因为她在入行当歌手后的第一年, 只发行了一张专辑和一张EP后, 就悄悄去结婚了。虽然当时她在歌坛名气不大, 但李宗盛等乐坛大佬们当时都无奈感叹: 没想到一个要做歌手的人, 会在23岁就嫁人生子! “就是觉得遇到了合适的人, 然后想结婚啊!” 提到早婚早育, 黄丽玲简单回应。黄丽玲的丈夫黄甘霖是台湾著名棒球选手之一, 也是有名的盗垒王, 目前效力于中华职棒统一狮。黄丽玲与丈夫相识时, 她还在PUB驻唱。当时黄甘霖在朋友介绍下去听黄丽玲唱歌, “她的声音可以舒缓压力, 所以我是一下子就被她的声音所吸引。”那次之后, 两人便成为了朋友。在台湾念书的黄丽玲, 也喜欢棒球, 她知道黄甘霖是狮队的盗垒王, 而黄甘霖则开玩笑对她说: “小心我盗走你的心。”没想到, 不久后这句话还真成了。

两人结婚后不久便迎来了女儿的诞生, 当时黄丽玲刚好处于歌唱事业的起步期, 非常之忙, 没想到这位棒球先生竟然能挑起照顾女儿的重任, 让黄丽玲安心去唱歌。每次工作回家, 看到以前的盗垒王变成了超级奶爸, 黄丽玲觉得幸福又愧疚。“从出道后到现在, 他们都在背后陪我, 我到家的时候他们睡了。在这个时候, 我就觉得在外得到再多, 但在家里还是失去了很多。”所以, 但凡有时间, 黄丽玲就会选择在家做饭、插花、陪女儿。

虽然结婚多年, 黄丽玲说自己还是经常会给老公洗沾满黄土的球鞋, 不时还会偷偷坐车到训练营“突击”, 给老公一个惊喜。“有一次我选在半夜12点跑去, 他打开房门看到我吓了一跳。”虽然, 黄丽玲有些抗拒说家事, 但聊到丈夫女儿时, 她的声调自然温柔了很多, 因为她说: “他们才让我真实地存在, 真实地感受到爱!”

消息树

《兔侠之青黎传说》上演动物版武林



今日女报 / 凤凰网 (记者 陈寒冰) 由黄磊、杨子姗等明星配音的3D动画电影《兔侠之青黎传说》将于2月21日上映。2月12日, 今日女报 / 凤凰网观影团成员, 在长沙横店王府井影城, 提前观看了这场“一代兔侠”兔二和小伙伴欢乐“擒贼”搞笑“捉匪”的冒险故事。

《兔侠之青黎传说》展现了一个唯美而又欢乐的“动物版武侠世界”。作为春节档期唯一的3D动画电影, 该片糅合了功夫、喜剧、冒险、动作等元素, 并透露出浓郁的中国古典韵味。该片于此亮相第67届戛纳国际电影节作为展映影片, 并受到全球各地片商的青睐, 最终成为当届电影节卖得最好的华语片。为片中“大兔侠”配音的黄磊感叹: “动画片里的形象非常讨人喜欢, 动作设计和笑点设计更是首屈一指, 而且影片极具中国古典元素, 又非常接地气, 所以我们全家人准备过年一起去看。”

陈妍希郑恺重返20岁



今日女报 / 凤凰网 (通讯员 赵林) 如果重返20岁, 你想怎样生活? 陈妍希、郑恺等人就集体重返20岁再“致青春”。在电影《年少轻狂》中, 或成为意气风发的天才学霸, 或是一心追求真爱的文艺青年, 也可以是坚持梦想的导演系学生, 与伙伴们上演了一段青春“相爱相杀”的日子。陈妍希透露, 此次自己脱下“小龙女”的古装外衣, 回归“校园女神”宝座, 将与郑恺共谱一段青春爱情舞曲。“希望在4月30日上映时, 我们能重启大家的青春记忆之门。”

